



来听听中考高考英语咋提分

□记者 杨寒冰

书山有路勤为径。我们都知道,投机取巧不是提分的有效方法,如果能够找到正确的学习方法和解题技巧,在短期内提高成绩也是没有可能的。

曾培养出省高考英语状元的杨哲老师将举办公益讲座,为学生详解高考英语命题方向,结合高考真题讲解英语试题解题步骤及解题技巧。

杨老师所讲的内容脉络清晰、简单易懂,初中生或高中生均可听懂。

运用杨老师介绍的学习方法和解题技巧,很多艺考生在短时间内将英语成绩提高到120分,普通考生的英语成绩则突破140分。

时间:2月13日(周四)

15:00

地点:玻璃厂路与中州路交叉口东南角天力大厦515室

场地有限,有意听讲者,可打电话18238857132预约。

●栏目主持人 杨寒冰
●联系电话 13838833119
●QQ:1294209925

上学大提分快

涧西校区:64110088
西工校区:60600777
洛龙校区:65225777

做游戏,安全知识轻松记,本报1月14日D08版推出的“假期安全趣味棋”既给中小学生的寒假增加了一重安全保障,也增加了趣味——

你的假期你的

□记者 崔宏远 通讯员 朱媛媛 张亚玲



假期安全趣味棋缩略图 (资料图片)

和同学“一决胜负”

2月7日,涧西区西苑路东46号街坊。

小学生邢亦心撑着一把红色的伞,从家里走出来。10分钟后,她坐在洛耐社区3楼的一个房间里,这是她和同学约定的一决胜负时间。

她和同学要一决胜负的是“假期安全趣味棋”。

“半个月前,我和同学在一起玩过一次,我输了。”邢亦心看起来很不甘心,她说,假期里经常和妈妈一起玩,最近几乎没有输过。“棋里面的安全知识,我都记得滚瓜烂熟了,这次一定能赢。”她信心满满地告诉记者。

全力支持孩子玩游戏

放寒假前,郭晓茹更新了自己

的微信签名:“你的寒假我的班,你的期盼我的难,你的快乐我的烦。”最近,她又加了一句:“你的游戏我的安。”

她说的游戏也是“假期安全趣味棋”。

“这是我第一次全力支持孩子玩游戏,有空还会陪着他一起玩。”郭晓茹告诉记者,她的儿子今年上小学5年级,每到“老师没法管、家长无暇管”的日子里,孩子的安全问题总让她揪心。更让她烦恼的是,“你给孩子交代的话,他一个耳朵进一个耳朵出,根本听不进去”。

西苑路实验小学校长桂晓兵告诉记者,每年寒假前,学校都会开展假期安全主题班会,印发相关的宣传册。假期里,还会用“校讯通”叮嘱家长,可感觉效果一般,学生的安全意识依旧不强。

“今年寒假,我们改变了

做法。我们把玩“假期安全趣味棋”当作一项寒假作业布置给学生。”桂晓兵笑着说。

“拼”棋的好处不言而喻

“假期安全趣味棋”,这是放假前,本刊给学生和家长们准备的一份特殊礼物(见本报1月14日D08版)。

“和父母或者同学一起‘拼’棋,这是我们布置的唯一的寒假作业。”涧西区英语学校校长姚莲彩告诉记者,和寻常的说教相比,这套游戏棋的好处不言而喻。

姚莲彩说,小心,再小心,这是对付意外事故最有效的办法,一定要把安全知识牢记心中。下棋做游戏,棋盘采用仿真的情景模式,模拟学生在假期可能面临的安全问题,将常见的交通安全知识、意外伤害防范等融入其中,孩子们在娱乐的同时,可以从中获得知识,轻松掌握安全技能,培养自我安全意识,当危险来临时,能够及时采取正确的应对措施。

除了安全还意味着快乐

这个寒假,西苑路实验小学一(4)班学生王嘉宸,报了一个书法班,每天自己走路十几分钟去上课。

“过马路时,我一定要等绿灯亮了,再向左右看,确定安全才过马路。”他说,在家里和爸爸下“假期安全趣味棋”,让他记住了很多安全知识,有时看到小伙伴在路边玩耍,他还会去提醒呢。

(下转D02版)



绘制 闵敏

